

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

下水道堵塞两月无人过问

污水肆虐挡道 居民垫砖出行

曝光台

创建省级文明城
建设幸福新枣庄

下水道堵塞污水外溢

28日上午,根据市民的反映,记者来到东河路看到,在联合里小区1号楼与3号楼中间的位置有一条乳白色的污水河,污水还不时地从地下往上冒。据介绍,联合里小区属于老旧开放式小区,靠近马路,路边的树叶、淤泥等常年流入下水道,把地下的排水管道堵住了,居民楼上的生活用水排入下水道后,流不出去,就涌到了路面上。“大约有两个月的时间了,一直没人清理,我们也不知

道找谁清理。”居民孙先生说,原先水并没有现在这么多,前几天下雨之后,这儿的积水就一直没下去,污水越来越多。

记者在现场还看到,两栋楼中间的空地几乎全部积满了污水,污水沿着东河路向东西两侧流淌,走近时能闻到污水散发出的臭味,居民路过此处都是掩鼻而行。“现在的气味小了很多,前段时间,天气比较热,那臭味比现在厉害多了。”

附近一商户老板告诉记者,有车辆经过时,如果行人不小心,很有可能会被溅一身污水,而且这些污水溅到身上,臭味久久不能去掉。

下水道堵塞,污水长时间下不去,很容易泡坏楼体,况且这些楼都是几十年的老楼,主体结构并不像现在所盖的楼房一样,采用钢筋混凝土结构,这些老楼在污水长时间的浸泡下,很容易出现墙体变形的情况,存在很大的安全隐患。

■ 记者 刘豹 摄影报道

近日,市民孙先生拨打本报热线反映,市中区东河路联合里小区附近的下水道堵了,导致周边污水横流,臭气熏天,居民只能用砖块垫着通过。



小路上满是污水

污水漫路 居民砖块垫脚

据了解,积水的地方在小区1号楼和3号楼之间,而这两栋楼中间原先是居民进出小区的道路,虽然并不宽阔,但行人和骑自行车的完全可以通过,自从这儿出现积水以后,就很少有人从此经过了。“刚开始的时候,积水并不是很多,居民就用一些砖块垫在脚下,勉强可以通过,自行车只能从污水上面推过去,然而,随着污水越来越多,有些地方的污水已经漫过了垫脚砖,现在这条小道很少有人走了。”一居民说道。

正在记者采访时,一位居民正巧通过这条小道,只见这位居民双手扶着墙,踮着脚尖踩在砖块上,低着头小心翼翼地前行,身体左摇右晃,虽然勉强通过,但鞋子却被污水浸湿了一些。“为了省点时间,不从这里走,就要从东面绕,而且需要多花好几分钟,我年轻,腿脚利索,也不会掉水里的。”这位居民笑着说。

“前两天有一个小孩,也是踮着脚从砖块上经过,走到污水中间时,一块砖块踩翻了,这

个孩子一脚踩到污水里,虽然他很快从水里跑出来,但鞋子和裤脚都湿了。当时的好几个居民都开玩笑说,这个孩子回家得挨揍。”附近居民孙女士说,自从下水道堵塞,出现污水以后,他们也很迷茫,不知该如何处理,而有些居民则抱着“你不问,我也不问”的心理,问题迟迟得不到解决,希望有关部门能出面协调一下,不管采用何种办法,尽快将下水道疏通一下,彻底解决污水外溢的情况。

附近无垃圾箱
岔路口渐成垃圾场

晚报讯(记者 李帅)近日,家住市中区君山东路的张先生拨打本报热线反映,称东盛路北段靠近君山路有一大片垃圾,看样子存在很久了,靠近这片垃圾,异味刺鼻。“我一般不走这段路,最近去朋友家帮忙走了几次,发现这个岔路口有一大片垃圾,这片垃圾里面什么都有,枯树枝、雨搭、建筑垃圾、生活垃圾等,真快

成垃圾场了。”张先生说道。

22日上午,记者来到君山东路与东盛路交会处,顺着东盛路往南行不到二百米,就看到了一大片的垃圾。由于刚下完雨,垃圾腐烂较为严重,散发出阵阵异味。走近之后,可以看到生活垃圾占了大多数,其中还有烂布头、建筑垃圾和一些汽车淘汰下来的部件。“大家都往这里扔垃圾,这个垃圾

场就慢慢形成了。”附近一位居民说道。

附近的居民说,这个垃圾堆具体什么时间开始形成的,他也记不清楚了。其实他们也是迫不得已往这里扔垃圾的,这片就是一个城中村,没有垃圾箱等卫生设施,大家生活所产生的垃圾都随手扔在这里。“每天来回经过这里,看到这么一大堆垃圾,心里也不是个滋味,

我们也希望能够有一个干净的生活环境。希望附近的居民不要再往这里扔垃圾了,再一个就是希望有关部门能够把这个地方的垃圾清理干净后,放置几个大型的垃圾桶,大家也好把产生的垃圾扔到垃圾桶里,然后能够及时地运走清理掉。我想我们这儿的环境能够好一些。”在采访中,一位居民满怀希望地说道。

主干道路面破损
小区居民盼修复

晚报讯(特约记者 郭潇繁 实习生 韩婷婷)日前,家住滕州市金泰家园小区的业主程先生致电本报热线反映,他居住的小区主干道路面破损严重。

随后,记者来到滕州市金泰家园,发现该路面坑坑洼洼,泥泞不堪,“这已经算很不错的了,如果行驶过来一辆大车,漫天的灰尘会迷得人睁不开眼睛。下雨天更加严重,地面到处都是泥水不说,车到这儿不仅特别的难行,而且泥水会溅到路人身上。”附近居民金先生如是说。

对此,希望相关部门能够针对道路破损这一情况加强治理,尽快完成对主干路面的修复,为居民营造一个安心舒适的绿色家园。

成堆垃圾堵在家门口
长期无人清运

晚报讯(记者 刘一单 苏羽)近日,不断有市中区陈庄社区居民拨打本报热线反映,陈庄社区小区外的一条主干道上堆放着不少垃圾,垃圾日复一日的堆积,却无人清理。这些垃圾就堆放在陈女士回家的必经之路上。每次出门和回家,面对着家门口的垃圾,陈女士是既不快又无奈。而且令人愤怒的是,这些垃圾都是外人倾倒在路上的。“人人都希望住在环境优美的好地方,可这小区倒好,不求你环境

优美,至少不要出门就看到一堆垃圾吧。想绕着路走,可回家偏偏就这一条路。”

28日上午,记者来到了陈庄社区。就在陈女士所说的地方,果然看到一堆垃圾。虽然距离这堆垃圾还有一段距离,但记者依旧闻到了这堆垃圾散发出来的阵阵异味。这堆垃圾大多都是一袋一袋打包好的生活垃圾,不少污水从袋中流出来。据陈女士说,此处的垃圾都是附近的居民随手扔在这儿的,除此之外,其中还有不

少的建筑垃圾,据说是一旁施工工地的工人倾倒的。

“虽然我们小区是老小区,基本的生活设施不如那些新社区配置的那么全。但是像垃圾桶这种基本的装置我们还是有的,我们小区的居民也都交了卫生费,小区内的垃圾有人来清理,这些垃圾基本上都是外面附近的居民和建筑工地上工人扔的。”陈女士向记者解释道。

随后,记者走遍整个陈庄社区,确实如陈女士所说,小区里的环境还算不

错,垃圾也都扔在小区里的垃圾箱里。采访中,据陈庄社区传达室的几位师傅说,“这堆垃圾堆放在这儿有一年多了,也没有人来清理。这些扔垃圾的人已经养成了坏习惯,怎么贴告示也没有用。不仅如此,前面工地上工人有的就直接从楼上往下扔垃圾。那垃圾掉下来的声音就跟炸弹似的,有时候大半夜还能听见声音呢。我们希望通过媒体,让这些人能够反省下自己的行为。”

商贩占道摆摊
居民出行不便

晚报讯(特约记者 郭潇繁 实习生 韩婷婷)近日,家住滕州市滨江国际花苑的王先生拨打本报热线反映,该小区附近的市场常有商贩占道摆摊,不仅为市民的出行带来了不便,也造成了极大的安全隐患。

随后,记者来到该市场看到,路上摆满了各种各样的摊位,而且十分凌乱。由于市场人口较为密集,每天来往的行人和车辆非常多,商贩占道摆摊,让本来相对宽松的路段变得拥挤不堪,周围的居民很是头疼。

据李先生介绍,他每次开车经过市场时,都会非常留心,生怕撞到了路边的摊子,或围在摊子周围买东西的人,“本来这段路只需要十几分钟就可以走完,可现在却不得不开半个多小时才能走出去。”李先生无奈地说。

在此,希望相关部门加大管理力度,尽快地为路边摊做出合理规划,还市民一个宽敞的道路,确保市民的出行安全。